



▲粗糙路(震动带)



▼动态广场



2月27日,随着高速环道的施工完成,中铁四局一公司承建的襄阳汽车试验场改扩建工程主体工程全部完工,改扩建后的襄阳汽车试验场即将落成。

襄阳汽车试验场改扩建工程位于原襄阳汽车试验场东侧,占地面积2574亩,分三期和四期两个阶段建设(原襄阳汽车试验场为一

期、二期工程)。三期工程主要包括动态圆广场、直线加速路、中间加速路、回车路、ISO噪声路、高低附试验路、NVH试验路、操控主观评价路、进场路及连接路等,包含的特殊道路多达48种。四期工程主要包括圆广场、直线性能路和商用车模拟高速公路三个测试模块,直线性能路的调头环和模拟高速公路的弯道

均设计为曲面沥青路面,共计7个曲面弯道,总长2759.651米、宽7.5至12.5米,曲面路面总面积30473.905平方米。其中,曲面沥青路面采用日本工艺施工,使用成套的曲面路面摊铺碾压设备,由中方人员和日方人员共同完成。

襄阳汽车试验场改扩建工程是湖北省、襄阳市“十三五”规划的重点项目,对襄阳市

建设“中国新能源汽车之都”有着重要意义,项目建成后将成为国内乃至亚洲功能最全的试车场。

(文心语 唐雨卉 摄)

◎大视角



▲沥青摊铺



▲已成型的高速环道



▲高速环道碾压

3月5日上午,中铁四局沪(上海)南(南)通铁路祝桥制梁场安全总监陈果果带队开展每周安全检查时,在16米高的113#墩顶部发现一个鸟窝。

鸟窝呈杯状,上宽下窄,由大大小小的树枝搭设而成。鸟窝“主体工程”基本完工,正在进行内部“装修”。在场人员好奇地观看并议论着。等了一会,没有发现它的主人归来,大家就以为这是一个被遗弃的鸟窝。可在检查结束后,当检查人员再去察看这个鸟窝时,映入眼帘的是一只小巧的喜鹊,警惕地站在窝边,左顾右盼。这时又一只喜鹊衔着一根细枝条从远处飞到窝边开始筑巢。众人都屏住呼吸,静立不动,生怕惊动它俩。待到两只喜鹊飞走后,众人才长舒一口气。“喜鹊是好运与福气的象征,代表着喜事临头。有了这个好兆头,今年咱们工程建设的运势一定平平安安。”安全员帖建华说。

喜鹊爱干净,对巢穴周边的环境特别挑剔,这离不开项目部开工以来对生态环保工作的重视。施工现场附近的荒地都播撒草籽、种植绿树。施工场所设置冲洗平台,对过往车辆进行无死角冲洗,还有洒水车来回冲洗道路、洒水降尘。“扬尘监测系统”也每时每刻对现场扬尘、噪音、PM值等多项指标进行实时监测。这些措施极大降低了施工区域的扬尘,改善了周边环境,迎来了喜鹊择“墩身”而栖息。

墩身上,两只娇小的喜鹊,顶风雨、冒严寒,坚持不懈地建造自己的“小家”;墩身下,工程建设者抓节点、保施工,持之以恒地推进工程建设。人与鸟和谐共生,构成了一幅美丽的自然生态画卷。

(吕奇恩)

墩顶上的喜鹊窝

七分公司举办“七棵树”学习项目培训班

本报合肥讯 3月7日,为期三天的中铁四局七分公司“七棵树”学习项目之“白桦计划”——项目物资设备管理人员培训班结束。来自公司29个基层项目部和单位的41名物资设备管理人员参加培训,基本实现项目全覆盖。

此次培训以“熟练掌握物资设备管理基础知识和技能”“掌握物资设备管理从项目开工到竣工全过程中合规管理、采购管理、现场管理、核算管理等管理知识和技能”“学习项目物资、设备管理策划思路,提高降本增效意识和能力”为主要培训目标,邀请局及公司物资设

备管理专家授课。设置《物资管理》《机械管理》《物资采购管理》《周转料和小型机具管理》《网络采购》《合规及合同风险管理》《廉洁教育和案例警示》等课程,并就“如何化解应扣未扣困局”“如何破解物资机械滞后结算难题”等有关问题开展专题研讨。培训结束后,全体参培人员进行了结业考试。

又讯 2月27日,为期十天的中铁四局七分公司“七棵树”学习项目之“梧桐计划”——营销人员培训班结束。培训采取“线上+线下”方式。来自公司全体区域营销人员、本部经营开发部人员共计50余人参加培训。

此次培训邀请局及公司营销专家授课。设置《法律合规培训》《廉洁教育》《大客户拜访准备与关键客户信任建立策略》《大客户的需识别与挖掘》等课程,重点对投资决策、一次经营阶段商务管理、投融资项目营销阶段风险防控等内容进行培训。培训结束后,全体参培人员进行了结业考试。

自2020年7月起,七分公司人力资源部在局企业大学的帮助下,每年共同制定针对七类人群的“七棵树”培训计划,其中“梧桐计划”“白桦计划”是分别针对营销人员、物资机械人员制定的培训计划。

(鲁颖)

爱心义剪进小区



2月25日,中铁佳家物业公司公司在局总部、局大院北区、悦和院三个小区同时开展“便民服务 暖心为您”爱心义剪活动。并为不方便下楼的老人进行上门义剪。

“岁数大了出门不方便,现在能在家里享受到免费理发服务,真是太感谢了!”92岁高龄的汪其亮爷爷高兴地说。

此次义剪活动共为150余名业主提供理发服务,得到业主好评。(马莲 摄)

本报合肥讯 “真的太感谢你们了,钱包里装了我所有的证件,没想到这么快就找回来了。”捧着失而复得的钱包,已退房的中铁凯莱酒店房客汤先生感动地说道。

3月2日上午10时许,中铁凯莱酒店客房服务员唐雪梅在客房打扫卫生时,发现床底下有一个钱包,便立即向客房主管报告。经两人一同清点,钱包内共有现金若干,还有

失而复得的钱包

身份证、驾驶证和银行卡。前台人员查询客人入住登记信息后,立即电话联系客人前来认领钱包。在与客人核对确认钱包内现金的金额及有关证件信息后,酒店工作人员将钱包归还给了汤先生。

“钱包里的各种证件对我来说很重要,补办要花费很多精力。”汤先生连声道谢。“都是小事,大家遇到了都会这么做的。”面对汤先生的感谢,唐雪梅朴实地回应。(朱燕梓)